

Mapeguard WP Adhesive

Dvousložkové cementové rychle vysychající elastické lepidlo k lepení a těsnění přesahů fólie Mapeguard WP 200, spojů mezi fólií Mapeguard UM 35 a páskou Mapeband Easy a doplňkovými speciálními tvarovkami



OBLASTI POUŽITÍ

- Lepení a těsnění přesahů fólie **Mapeguard WP 200**.
- Lepení a těsnění pásu **Mapeguard ST** na **Mapeguard WP 200**.
- Lepení a těsnění tvarovek **Mapeguard IC**, **Mapeguard EC**, **Mapeguard PC**.
- Lepení hydroizolačního pásu **Mapeband Easy** použitého k těsnění spojů mezi přilehlými pásy fólie **Mapeguard UM 35**.
- Lepení pásu **Mapeband Easy** pro spoj s fólií **Mapeguard UM 35** při hydroizolaci rohů a ve styku podlahy a stěny.
- Lepení **Drain Vertical/Drain Lateral** na **Mapeguard UM 35**.
- **Mapeguard WP Adhesive** je vhodný k aplikaci na stěny i podlahy.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Mapeguard WP Adhesive je dvousložková malta na bázi cementových pojiv, tříděného kameniva, speciálních přísad a syntetických polymerů ve vodní disperzi, vyrobená podle receptury vyvinuté ve výzkumných a vývojových laboratořích MAPEI.

Smícháním obou složek vznikne směs plastické konzistence, kterou lze aplikovat štětcem, válečkem nebo stěrkou.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ

- **Mapeguard WP Adhesive** aplikujte pouze při teplotě nad +5°C.
- Do lepidla **Mapeguard WP Adhesive** nepřidávejte cement ani plnivo.
- Prvních 24 hodin po aplikaci chraňte výrobek před vodou +23°C.
- V horkém počasí nevystavujte výrobek (tekutinu ani prášek) před aplikací přímému slunečnímu záření.

ZPŮSOB APLIKACE

Příprava podkladu

Mapeguard WP se může nanášet na čistý povrch fólie **Mapeguard WP 200**, **Mapeguard ST**, **Mapeguard IC**, **Mapeguard EC**, **Mapeguard PC** nebo **Mapeguard UM 35**.

Příprava směsi

Nalijte složku B (tekutina) do vhodné čisté nádoby. Potom pomalu za stálého míchání přidejte složku A (prášek).

Mísicí poměr je: složka A : složka B = 1 : 0,9.

Směs několik minut důkladně míchejte a potom odstraňte ze stěn a dna nádoby nerozmíchaný prášek. Pokračujte v míchání, až je směs zcela homogenní.

Doporučuje se používat nízkootáčkové míchací zařízení, aby nedošlo k přílišnému provzdušnění směsi. Nemíchejte směs ručně.

V případě použití na **Mapeguard WP 200** a doplňkové tvarovky, aby byl výrobek ještě lépe zpracovatelný a

TECHNICKÉ ÚDAJE (typické hodnoty)

SPECIFIKACE VÝROBKU

	složka A	složka B
Konzistence:	prášek	tekutina
Barva:	světle hnědá	bílá
Zdánlivá objemová hmotnost (g/cm³):	1,3	–
Hustota (g/cm³):	–	1,04
Obsah sušiny (%):	100	54

ÚDAJE PRO POUŽITÍ (při +23°C - 50% rel. vlhkosti)

Barva směsi:	hnědá
Mísicí poměr:	složka A : složka B = 1 : 0,9
Konzistence směsi:	tekutina
Hustota směsi (kg/m²):	1350
Přípustná pracovní teplota:	od +5°C do +35°C
Zpracovatelnost směsi:	cca 45 min.

mohl se nanášet válečkem nebo štětcem, je možné přidat do směsi vodu v množství max. do 5% hmotnosti použitého latexu.

Aplikace malty

Mapeguard WP Adhesive lze aplikovat štětcem, válečkem nebo stěrkou č. 3. Ihned po nanesení lepidla se musí přesahy pásů **Mapeguard WP 200** spoje mezi přílehlými pásy fólie **Mapeguard UM 35** utěsněné pásem **Mapeband Easy** a přesahy doplňkových speciálních tvarovek (**Mapeguard ST**, **Mapeguard IC**, **Mapeguard EC** nebo **Mapeguard PC**, **Drain Vertical/Drain Lateral**) co nejrychleji instalovat a zcela pokrýt lepidlem tak, aby nedošlo ke vzniku vzduchových kapes. Doporučuje se doplňkové výrobky k podkladu dostatečně přitlačit hladkou stranou stěrky ale tak, aby nedošlo k poškození hydroizolačních výrobků. Jako alternativa je možné použít s vyvinutím dostatečného tlaku váleček. Vysychání a doba zpracovatelnosti se při vyšších teplotách zkracuje a naopak

při nižších teplotách prodlužuje. Teplota prostředí při aplikaci a až do vyzrání lepidla nesmí být nižší než +5°C.

V případě následné instalace LVT použijte na přilepení fólie **Mapeguard WP 200** k podkladu lepidlo **Mapeguard WP Adhesive** a dodržujte pokyny uvedené v systémovém řešení **Shower System 4 LVT**.

Čištění

Nářadí je možné umýt velkým množstvím vody, dokud je **Mapeguard WP Adhesive** v čerstvém stavu. Po vyschnutí lze čištění provádět pouze mechanicky.

SPOTŘEBA

Mapeguard WP System:

- přesahy fólie **Mapeguard WP 200** (přesah mezi pásy 5 cm), spotřeba lepidla **Mapeguard WP Adhesive** je cca 100 g/bm;
- lepení pásu **Mapeguard ST** na **Mapeguard WP 200**, spotřeba lepidla **Mapeguard WP Adhesive** je cca 250 g/m.

Mapeguard UM 35:

- lepení pásu **Mapeband Easy**
na **Mapeguard UM 35**, spotřeba lepidla
Mapeguard WP Adhesive je cca 400 g/m.

BALENÍ

Souprava 6,65 kg (pytle 3,5 kg + kanystry 3,15 kg).

SKLADOVÁNÍ

Mapeguard WP Adhesive složku A lze skladovat 24 měsíců v původním obalu a suchém prostředí.

Mapeguard WP Adhesive složku B lze skladovat 24 měsíců.

Mapeguard WP Adhesive skladujte v suchém prostředí při teplotě nejméně +5°C.

BEZPEČNOSTNÍ INSTRUKCE PRO PŘÍPRAVU A POUŽITÍ

Instrukce týkající se bezpečného použití tohoto výrobku najdete v aktuální verzi Bezpečnostního listu, který je k dispozici na www.mapei.com-cz.

VÝROBEK PRO PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ.

UPOZORNĚNÍ

Přestože shora uvedené údaje a doporučení odpovídají našim nejlepším zkušenostem, lze je považovat pouze za informativní a musí být podpořeny dlouhodobým používáním výrobku. Proto je nutné před vlastním použitím posoudit vhodnost výrobku pro předpokládané použití. Spotřebitel přebírá veškerou zodpovědnost za případné následky vyplývající z nesprávného použití výrobku.

Respektujte vždy poslední verzi technické dokumentace výrobku aktualizovanou na našich webových stránkách www.mapei.com nebo www.mapei.cz.

PRÁVNÍ UPOZORNĚNÍ

Obsah tohoto materiálového listu („ML“) je možné kopírovat do jiného s projektem souvisejícího dokumentu, avšak výsledný dokument nedoplní a nenahrazuje ML platný v době aplikace výrobku MAPEI. Aktuální ML a informace o záruce najdete na naší webové stránce: www.mapei.com. JAKÉKOLI ZMĚNY FORMULACE NEBO POŽADAVKŮ UVEDENÝCH NEBO ODVOZENÝCH Z TOHOTO ML RUŠÍ VEŠKERÉ ZÁRUKY MAPEI.



Tento symbol Mapei poukazuje na výrobky s nízkým obsahem těkavých organických látek podle GEV (Gemeinschaft Emissionskontrollierte Verlegewerkstoffe, Klebstoffe und Bauprodukte e.V.) asociací, která provádí kontroly hladiny emisí výrobků používaných na podlahy, lepidla a dalších materiálů, které se používají ve stavebnictví.

Informace o tomto výrobku jsou k dispozici na požádání a na stránkách firmy MAPEI www.mapei.cz a www.mapei.com



**Mapeguard WP
Adhesive**



STAVÍME BUDOUCNOST

Jakákoli reprodukce fotografií a ilustrací této publikace je zakázána a může být postihována dle zákona

10-7-2021 (CZ)